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Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Wykaz czynnosci demontazowych waltka atakujacego
zapisane (dopuszcza sie inne sformufowania niz zapisane w schemacie oceniania, pod
warunkiem ich poprawnosci merytorycznej):
R.1.1 Wymontowaé koto posrednie.
R12 Odgig¢ podkiadki zabezpieczajace i wykreci¢ osiem srub mocujgcych obudowe tozysk watka
o atakujacego do korpusu tylnego mostu.
RA.3 Wkreci¢ rownomiernie dwie sruby M12 w gwintowane otwory w obudowie fozysk watka
“ atakujgcego i wyciggng¢ obudowe tozysk watka atakujacego.
R14 Wyijac ostroznie obudowe tozysk walka atakujgcego wraz z walkiem atakujgeym z korpusu|
o tylnego mostu, zdja¢ podktadki regulacyjne.
R.1.5 Wykrecic dwie sruby M12 z obudowy tozysk walka atakujacego.
R.1.6 Odgigc podktadke zebatg na watku atakujacym.
R.1.7  [Odkreci¢ nakretke tozyskowa.
R.1.8  [Zdjac podkiadke zebatg, podkiadke i kolo napedzajace.
R1.9 |Wycisng¢ walek atakujgcy z obudowy tozysk watka atakujgcego.
R.2 Rezultat 2: Rezultat 2: Dobér podktadek regulacyjnych
zapisane:
R21 Wz6r na obliczenie stosu podkiadek:
- X=03+B+K+c
R.2.2  |Wartosc¢ odchytki B = 0,64
R.2.3  |Wartos¢ odchytki K = 0,70
R.2.4  |Warto$¢ odchylkic = -0,27
R25 Obliczenia
- X=023+0,64+0,70-0,27 = 1,37
R.2.6 Podktadka: 80.153.195; 0,15 mm
R.2.7 Podktadka: 80.153.196; 0,22 mm
R.2.8 |Podktadka: 80.153.201; 0,50 mm
R.2.9 |Podktadka: 80.153.201; 0,50 mm
R.3 Rezultat 3: Wykaz czynnosci montazowych mechanizmu réznicowego
zapisane:
R.3.1 Zalozy¢ koto talerzowe na lewa czesé obudowy mechanizmu réznicowego.
R.3.2 Wkreci¢ dwanascie srub mocujgcych koto talerzowe.
R.3.3 Zabezpieczyc¢ sruby przed odkreceniem za pomoca drutu.
R.3.4 |Zalozy¢ mechanizm réznicowy kompletny i skrecié go za pomoca dwunastu srub.
R3.5 Sprawdzi¢, czy przy pokrecaniu rekg zamontowany podzespdt obraca sie bez zacieé i
zgrzytow.
R.3.6 Zabezpieczy¢ sruby przed odkrecaniem za pomocg drutu.
Zamontowac pierscien zewnetrzny fozyska 30217 do lewej pokrywy mechanizmu
R.3.7 réznicowego oraz pierscien zewnetrzny tozyska 30219 do prawej pokrywy mechanizmu
réznicowego.
R38 Zamontowac pierscien wewnetrzny tozyska stozkowego 30217 do lewej czesci obudowy
- mechanizmu réznicowego.
R3.9 Zamontowac pierscien wewnetrzny tozyska stozkowego 30219 do prawej czesci obudowy
- mechanizmu réznicowego.
R.3.10 |Podigczyc sprzegto posrednie do obudowy mechanizmu réznicowego i zatozy¢ pierscien.
R.4 Rezultat 4:
zapisane:
R.4.1 Unieruchomic koto atakujace.
R4.2 Ustawi¢ czujnik na powierzchni pracujgcej zeba kota talerzowego.
R.4.3 Poruszajac kotem talerzowym, w granicach luzu, odczyta¢ wskazania czujnika.
R.4.4 Prawidtowa wartos¢ luzu powinna wynosic¢ 0,18 + 0,40 mm.
R45 Réznica pomiaréw luzu miedzyzebnego w kilku miejscach przy unieruchomionym watkul|
o atakujacym nie moze przekraczaé¢ 0,15 mm.
R.4.6 Pokryé tuszem zeby kota atakujacego.
R4.7 Przytrzymujac rekg watek atakujacy obréci¢ kotem talerzowym.
R.4.8 Sprawdzi¢ Slady wspdtpracy na zebach kofa talerzowego.
R4.9 Slady wspblpracy powinny utozyé sie symetrycznie na powierzchniach roboczych zebéw, na

$rodkach wysokosci zebdw i na 90% diugosci zebdw.
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Przy nieprawidlowym $ladzie wspélpracy zebéw nalezy zmieni¢ wzajemne ustawienie kot

R4.10 przez wymiane podkiadek regulacyjnych.
R.5 Rezultat 5: Zamowienie na czesci zamienne

zapisane (kryterium nalezy uznac za spetnione, jezeli zdajacy podat jednoczesnie: nazwe
czesci (moze byc bez oznaczenia normy), nr katalogowy i liczbg sztuk):

R.5.1 Watek atakujgcy; 89.153.169; szt1

R.5.2 Kolo talerzowe; 54.31.01.85; szt. 1

R.5.3 |tozysko 30219; 54.21.01.86; szt.1

R.5.4 tozysko 30217; 89.153.158; szt. 1

R.5.5  Jtozysko NJ 406, 54.31.01.32; szt. 1

R.5.6 t ozysko stozkowe 31312; 54.32.01.27; szt.2




